阿富汗国民军驻地被塔利班袭击

135 人死 60 多人伤 凸显安全形势恶化

新华社喀布尔 4 月 22 日电 阿富汗国民 军位于巴尔赫省首府马扎里沙里夫的驻地 21 日遭武装分子袭击,已经造成至少135人死 亡、60多人受伤。

马扎里沙里夫是阿富汗北部地区重镇. 距喀布尔约300公里。阿富汗国民军在马扎 里沙里夫的驻地是阿富汗军方在北方地区的 最高军事指挥中心,袭击发生前两天内政部 长还在那里视察并尉问官兵。

根据阿富汗国防部发布的声明,21 日 14

时左右,一伙武装分子伪装成安全人员,乘坐 两辆军车混入国民军驻地, 攻击清真寺和食 堂,并与驻地士兵展开激烈交火。最终,至少5 名武装分子被击毙,1人被逮捕。

'很多十兵当时正在清直寺做礼拜,大家 反应过来时,已经有人中弹。"目击者说,武装 分子在袭击中使用了汽车炸弹、冲锋枪、手雷 等,"袭击来得太过突然,很多士兵根本没带 武器,非常被动"。

阿富汗塔利班宣称实施袭击,"我们的人

熟悉驻地每一个角落"。塔利班称袭击蓄谋已 久,该组织潜伏在国民军内部人员很早就开 始在当地搜集信息,并协助策划袭击。

巴尔赫省省长努尔表示, 此事反映出巴 尔赫省安全形势非常脆弱, 军方应评估形势, 采取必要手段,有针对性地加强打击力度。

"安全部队几乎是在全国范围内同时与 塔利班、'伊斯兰国'等组织多线作战,难免顾 此失彼,且面临装备有限、人数有限的困扰。 军事专家穆杰达说, 自身安保能力有限是造 成阿富汗恐怖势力不断发展的原因之一

阿富汗国民军退役军官阿提库拉说:"在 马扎里沙里夫这样一座重要城市实施袭击, 而且是深入国民军驻地发动攻击,暴露出军 方安全工作不够到位。 如果武装组织能够如 此轻易对我们发动攻击,那么全国更多地方 将面临恐怖威胁。"

美国阿富汗重建特别监察长办公室报告 显示, 阿富汗政府目前实际有效控制领土只 占 52%,与 2015 年时的 72%相比下滑明显。

"卡尔·文森"号航母 月底驶抵朝鲜半岛

新华社上午电 美国副总统彭斯 22 日 说,"卡尔·文森"号航母定于月底驶抵朝鲜半 岛。他同时表示,相信朝核问题可和平解决。

彭斯当天在亚洲之行最后一站澳大利亚 说,"卡尔·文森"号航母打击群预计本月底前 驶抵朝鲜半岛以东海域。

美国加强在朝鲜半岛附近军力引发外界 对爆发战事的忧虑,彭斯表示,"我们的确相 信"有可能以和平方式达成朝鲜半岛无核化 的历史性日标。

美国军方月初表示,"卡尔·文森"号航母 打击群将改变原计划,从新加坡北上前往朝 鲜半岛海域,而不是南下前往澳大利亚。然而 美国海军 15 日公布的信息显示,"卡尔·文 森"号穿过苏门答腊岛和爪哇岛之间的巽他 海峡,与前往朝鲜半岛海域的说法南辕北辙。

美联储副主席表示 今年还有两次加息

新华社华盛顿 4月21日电 美国联邦储 备委员会副主席费希尔 21 日表示,尽管一季 度美国经济疲软,但暂时不会改变美联储今 年的加息步伐,预计还有两次加息。

费希尔说,数据显示美国一季度经济疲 软,但这可能是暂时的,预计后面几个季度经 济增速可能加快,目前看不到改变加息步伐 的理由。根据美联储最新的季度经济预测,今 年还有两次加息。

费希尔说,今年全球经济释放出积极信 号,其中很大程度上源于中国和欧洲经济表

美联储3月宣布加息25个基点,这是金 融危机以来美联储第三次加息。美联储官员 还释放信号,考虑今年开始缩减资产负债表, 进一步收紧货币政策。

巴黎火车北站 男子持刀被捕

本报特稿 一名持刀男子 22 日在巴黎火 车北站被捕,事件发生于法国大选前夕,香榭 丽舍大街恐袭后2天。

警方消息人士表示,接到报警有男子挥 舞刀子,巡逻警察立即逮捕该男子。被捕男子 20岁,无前科记录。他声称自己在车站外遇 到好几个人攻击, 他夺得其中一名攻击者留

虽然无人受伤,持刀男子也未拒捕,但事 件仍然在现场引发恐慌, 有些乘客把行李弃 置在车站中央逃走。巴黎北站曾短暂关闭,随

由于担心恐怖分子可能锁定法国大选发 动袭击, 巴黎近日弥漫紧张不安。20 日晚香 榭丽舍大街发生枪击事件,造成警察1死2 伤,枪手被警方当场击毙。

美联航CEO无望自动晋升董事长

薪酬将更多与"顾客满意度提升"挂钩



新华社上午电 因月初暴力逐客事件招 致批评的美国联合航空公司 21 日表示,公 司首席执行官穆尼奥斯 2018 年将不再自动 获得董事长头衔。

按原计划,穆尼奥斯本应在明年美联航 母公司联合大陆控股公司年会上获得董事 长头衔,但穆尼奥斯本人提出更改公司合 同,取消这一任命计划。

对此,美联航给出的理由是,"董事会相 信,目前将首席执行官与董事长职责分离是 最合适的结构",这将"确保穆尼奥斯能集中 关注首席执行官职责"。

不仅到手的官职"飞"了,穆尼奥斯今年 获得的薪酬也有可能低于往年。

在提交给美国证券交易委员会的文件 中,美联航表示,作为对最近多起事件的回 应,公司决定修改 2017 年度高管薪酬条例, 将奖金更多与"顾客满意度提升"挂钩。

文件显示, 穆尼奥斯 2016 年获得的总 薪酬为 1870 万美元,是 2015 年 580 万美元 的 3 倍多,其中约 680 万美元是奖金。

穆尼奥斯 2015 年出任美联航首席执行 官后,美联航在航班准点、减少航班取消以 及遗失行李等方面有一些改进,但总体上在 乘客中的口碑仍然不高,一直被投资人要求 改进与乘客关系。

9日,美联航因一起拒载事件被推上风 口浪尖。在芝加哥奥黑尔国际机场,美联航 一架班机要求 4 名已登机的乘客将座位让 给该公司工作人员。其中一名亚裔乘客表示 自己是医生,需要次日出诊而拒绝离开,被 美联航叫来的机场保安强行拖下飞机,嘴部 受伤流血,精神受到刺激。机上乘客将手机 拍摄的视频上传至社交媒体后,在美国和世 界各地引发众怒。

事件发生后,美联航和穆尼奥斯的危机 公关也饱受非议。穆尼奥斯最初的表态甚至 暗示这名亚裔乘客也有过错,但随着众怒难 平,他不得不多次出面道歉。美联航随后出 台一些改进措施,包括不再由机场保安强行 将乘客从超售航班上驱离等。

美空乘怒夺乘客婴儿车被停职

新华社上午电 美国航空公司 21 日曝 出无礼对待乘客事件,一段该公司乘务员与 乘客口角的视频曝光。当晚美国航空公司发 表声明,表示已将涉事空乘停职。

乘客阿迪安塔亚 21 日在脸书上传视频 和照片,说他当天乘坐美国航空公司591航 班,起飞前一名空乘"暴力拽走一名怀抱婴 儿的女士手中的婴儿推车,撞到这位女士, 并且差点伤到婴儿"

视频中,一名怀抱婴儿的女性一边啜泣 一边请求空乘将推车还给她,旁边有乘客发 出指责空乘的声音。一名男乘客一边说着

"看不下去",一边上前要求一名里空乘报上 姓名。男乘客逼近男空乘说:"如果你这样对 我,我会把你打到站不起来。"男空乘回应: "试试看,打我吧。你不知道事情的原委。"男 乘客喊道:"你差占伤着一个婴儿!"

美国航空公司当晚发表声明致歉,称事 件起因是空乘与女乘客就能否把婴儿车带 上飞机发生争执,公司正在紧急调查事件, **洮事**空乘已被暂时停职。

《新民环球》首届青年专家论道临港开讲

京沪学者齐聚纵论"一带一路"机遇

本报讯 (记者 吴宇桢)距离即将在北 京召开的"一带一路"国际合作高峰论坛还 有三周,由新民晚报社与上海海事大学联合 主办的《新民环球》首届青年专家论道暨 "'一带一路':中国和世界的机遇"学术研讨 会昨日在上海海事大学临港校区举行。

来自中国社会科学院、中国国际问题研 究院、上海社会科学院、上海国际问题研究 院以及北京大学、复旦大学、同济大学、上海 海事大学等京沪两地著名研究机构的二十 余位中青年学者济济一堂,回顾"一带一路"

倡议的建设进展,聚焦"一带一路"的上海机 遇,研判"一带一路"的未来挑战等课题。

作为以航运、物流、海洋为学科特色的 高等学府,上海海事大学主动对接"一带-路"倡议,力争成为"21世纪海上丝绸之路" 的排头兵。学校党委书记金永兴在研讨会上 表示,习近平总书记在提出"一带一路"倡议 之初,就提出了"政策沟通、道路联通、贸易 畅诵, 货币流通, 民心相通"的建设路径, 海 事大学凭借学科优势,以国际合作办学的方 式,为"21世纪海上丝绸之路"沿岸国家培 养了一批又一批航运人才,并在智库建设与 课题研究领域取得突破进展。

将有28个国家领导人和多个国际组织 负责人出席的"一带一路"国际合作高峰论 坛,将对推动国际和地区合作具有重要意 义。新民晚报社总编辑朱国顺在开幕致辞中 指出,"一带一路"建设渐入佳境,高峰论坛 具有天时、地利、人和三大特点。"一带一路" 建设既显示中国作为大国的责任担当,同时 又饱含来自世界的诸多期待,"一带一路"倡 议正由"伟大的梦想"走向"伟大的现实"。

● 国内邮发代号3-5/ 国外发行代号D694/全国各地邮局均可订阅/广告经营许可证号: 3100020050030/社址:上海市威海路755号/ 邮编:200041/总机:021-22899999转各部
● 本报 印刷: 上海报业集团印务中心等,在国内外7个印点同时开印/上海灵石、上海龙吴、上海金桥、上海界龙/北京、香港、美国洛杉矶
●本报在23个国家地区发行海外版/美国、澳大利亚、加拿大、俄罗斯、西班牙、泰国、菲律宾、日本、法国、巴拿马、意大利、荷兰、南非、匈牙利、新西兰、罗马尼亚、尼日利亚、印度尼西亚、阿联首、英国、德国、希腊等

本报零售价 每份 1.00元 6 9 3 5 5 6 3 5 0 4 5 1 8